
  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

1 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia vinte e seis do mês de maio do ano dois mil e 

vinte e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo 

Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a décima sétima (17ª) 

Sessão Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente 

programada e devidamente convocada nos termos da Relação 

da Matéria, datada de maio de 2025. Às 17h, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e constatando-se haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior 

(01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), João Victor 

Coutinho Gasparini (07), Luis Roberto Tavares (08), Luiz 

Fernando Saviano (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener 

Coran (12), Marcos Antônio Franco (13), Marcos Paulo 

Cegatti (14) e Wilians Mendes de Oliveira (15); e 

encontravam-se ausentes os Vereadores Márcio Evandro 

Ribeiro e Wagner Ricardo Pereira, conforme, aliás, veem-se as 

respectivas assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro 

de Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões 

da Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isso, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Marcos Antônio 
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Franco para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, pedindo a entrada do Requerimento n.º 

312 de 2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, a entrada 

do Requerimento foi aprovada por todos os presentes. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário a Ata da 14ª Sessão Ordinária, 

realizada em 5 de maio de 2025, a qual, depois de achada 

conforme, foi devidamente assinada pelos Vereadores 

Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, respectivamente, o 

Presidente e o 1º Secretário. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a Ata foi aprovada por todos os presentes. Na sequência, 

o 1º Secretário deu ciência à Casa por meio de leitura da 

seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 52 de 2025, de autoria do 

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, 

“Dispondo sobre a proibição de descarte irregular de lixo em 

terrenos, praças e demais áreas públicas e privadas no 

Município de Mogi Mirim, e dando Outras Providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 53 de 2025, de autoria 

do Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, 

“Dispondo sobre a proibição de manter animais acorrentados 

no âmbito do Município de Mogi Mirim, e dando Outras 

Providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 3. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 15 de 2025, de autoria do Vereador Cinoê Duzo, 

“Concedendo o título de cidadã mogimiriana à professora 

Alsácia Gelly Caetano”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 4. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 16 de 2025, de autoria da 

Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

“Concedendo o título de cidadão mogimiriano ao 

Excelentíssimo Deputado Federal Delegado Bruno Marcello 

de Oliveira Lima”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 5. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 17 de 2025, de autoria do Vereador Márcio 

Dener Coran, “Concedendo o título de cidadão mogimiriano a 
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Reverendíssima Mestra, professora e pedagoga Doralice dos 

Santos Scafi”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 18 de 2025, de autoria do Vereador Luiz 

Fernando Saviano, “Concedendo o título de cidadã 

mogimiriana a Sra. Cecília de Faria Carvalho “fundadora da 

Massas da Cecília””; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 7. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 21 de 2025, de autoria do Vereador Cristiano 

Gaioto, “Concedendo o título de cidadã mogimiriana a 

Excelentíssima ex-Primeira Dama do Brasil, Sra. Michelle de 

Paula Firmo Reinaldo Bolsonaro “Michelle Bolsonaro””; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 8. Projeto de Decreto Legislativo nº 22 de 

2025, de autoria do Vereador Marcos Paulo Cegatti, 

“Concedendo o título de cidadão mogimiriano ao Secretário de 

Estado Gilberto Kassab””; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 9. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 23 de 2025, de autoria do 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, “Concedendo o 

título de cidadão mogimiriano ao Senhor Emanuel Duarte””; 

(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, pedindo que os 

Requerimentos e as Moções fossem votados Em Bloco. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 

palavra a Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

pedindo que a Moção n.º 150 de 2025 fosse lida na íntegra. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido da Vereadora 

foi aprovado por todos os presentes. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa: Requerimento Nº 292/2025 - Assunto: 

REQUER, AO EXMO. SR. PREFEITO DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE 

A FALTA DE PROFESSOR DA LICENCIATURA DE 
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MATEMÁTICA PARA OS ESTUDANTES DO 9º ANO, 

DESDE O INÍCIO DO ANO LETIVO NA ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA PROF.ª ALTAIR 

ROSA CORSI COSTA, SITO À RUA GASTONE 

LORENZETTI, Nº 500 – BAIRRO PARQUE DA 

IMPRESSA, E TAMBÉM SOBRE A CONTRATAÇÃO DE 

PROFESSORES APROVADOS EM CONCURSO E NOVOS 

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSORES. Autoria: 

MÁRCIO DENER CORAN, CRISTIANO GAIOTO, 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, 

MARCOS PAULO CEGATTI, WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA E LUIZ FERNANDO SAVIANO. Requerimento 

Nº 294/2025 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE 

PROVIDÊNCIAS A SEREM TOMADAS NO QUE DIZ 

RESPEITO A SEGURANÇA DO TRÂNSITO NA RUA 

JOSÉ MATHIAS (TRECHO DA ÁREA ESCOLAR) – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 295/2025 - Assunto: SOLICITA, 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA, INFORMAÇÕES AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, SOBRE O 

ANDAMENTO DO PROCESSO DE IMPLANTAÇÃO DO 

ESTACIONAMENTO ROTATIVO “ZONA AZUL” NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, DESTACANDO OS 

PREJUÍZOS ENFRENTADOS POR COMERCIANTES 

DEVIDO À AUSÊNCIA DO SERVIÇO. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 296/2025 - 

Assunto: REQUEIRO, EM CONJUNTO, AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, E AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL, VEREADOR CRISTIANO 

GAIOTO, INFORMAÇÕES SOBRE A REALIZAÇÃO DE 

AUDIÊNCIAS PÚBLICAS RELATIVAS À ELABORAÇÃO 

DO NOVO CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE 

MOGI MIRIM. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Requerimento Nº 297/2025 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 
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DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES E 

ESTUDOS SOBRE A POSSIBILIDADE DE 

IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EM 45 GRAUS 

EM TRECHOS DA ÁREA CENTRAL DE MOGI MIRIM, 

ESPECIALMENTE NA RUA CORONEL GUEDES, COMO 

ALTERNATIVA PARA AMPLIAR VAGAS, MELHORAR 

O TRÂNSITO E ATENDER ÀS REIVINDICAÇÕES DA 

POPULAÇÃO E DO COMÉRCIO LOCAL. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 298/2025 - 

Assunto: REQUER À SECRETARIA DE OBRAS, 

INFORMAÇÕES SOBRE ESTUDOS TÉCNICOS DE 

COMO RESOLVER A SITUAÇÃO DA RUA ALICE 

RIBEIRO CERAVOLO BEIRANDO O RIO GERADA PELO 

GRANDE VOLUME DE ÁGUA QUE DESCE PARA ESTA 

PARTE, ABRINDO CRATERAS CONFORME SE 

COMPROVA PELAS FOTOS ANEXAS. Autoria: ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 

299/2025 - Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE 

ENERGIA NEOENERGIA ELEKTRO QUE TOME AS 

PROVIDENCIAS CABÍVEIS PARA REPARAR OS FIOS 

DE REDE ARRANCADOS, BEM COMO, O POSTE 

TOMBADO NA RUA ANA ZULIANI, PARQUE DO 

ESTADO I. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 300/2025 - Assunto: 

REQUER À SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, 

INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DO TRANPORTE 

COLETIVO DE MOGI MIRIM. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 301/2025 - 

Assunto: REQUER AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA 

E SILVA, JUNTAMENTE COM A SECRETARIA 

COMPETENTE, INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE 

O CRONOGRAMA PREVISTO PARA OS SERVIÇOS DE 

ROÇAGEM, PODA DE ÁRVORES E LIMPEZA NAS 

ÁREAS EXTERNAS DAS EMEBS E CEMPIS DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Requerimento Nº 302/2025 - Assunto: REQUER 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

JUNTAMENTE COM A SECRETARIA COMPETENTE, 
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INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA POSSÍVEL 

ABERTURA DE UM ESTACIONAMENTO EM TERRENO 

AO LADO DO PRÉDIO DO CEMPI FORTUNATA 

BERTOLAZZO ALBANO. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Requerimento Nº 303/2025 - ESCOLAR Assunto: 

REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM 

OUTORGA DE PLACA A DIRETORA MARIA CECILIA 

FRANCISCO URBINI, EM RECONHECIMENTO E 

GRATIDÃO PELOS 47 ANOS DEDICAÇÃO, 

COMPROMISSO E AMOR À EDUCAÇÃO, NA DATA DE 

04 DE JUNHO DE 2025, ÀS 19H00, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: CRISTIANO GAIOTO, 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA E JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI. Requerimento Nº 306/2025 - 

Assunto: REQUEREMOS, HOMENAGEM EM 

COMEMORAÇÃO AOS 125 ANOS DA ESCOLA 

ESTADUAL “CORONEL VENÂNCIO”, A SER 

REALIZADO NO DIA 24 DE JUNHO DE 2.025 A PARTIR 

DAS 19H00, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO, CINOÊ DUZO, ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO, MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, MARA CRISTINA 

CHOQUETTA, MÁRCIO DENER CORAN, MARCIO 

EVANDRO RIBEIRO, MARCOS ANTONIO FRANCO E 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Requerimento Nº 

307/2025 - Assunto: REQUEREMOS, HOMENAGEM EM 

COMEMORAÇÃO AOS 65 ANOS DA EMEB DONA 

SINHAZINHA, A SER REALIZADO NO DIA 24 DE 

JUNHO DE 2.025 A PARTIR DAS 19H00, NO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO, CINOÊ DUZO, DANIELLA GONÇALVES DE 

AMOÊDO CAMPOS, JOÃO VICTOR COUTINHO 

GASPARINI, LUIS ROBERTO TAVARES, LUIZ 

FERNANDO SAVIANO, MARA CRISTINA CHOQUETTA, 

EVERTON BOMBARDA E WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Requerimento Nº 308/2025 - Assunto: 

REQUEREMOS, HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO 

AOS 38 ANOS DO CEMPI “CELY ABREU SAMPAIO 
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AMOEDO CAMPOS”, A PRIMEIRA CRECHE 

MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A SER REALIZADO NO 

DIA 24 DE JUNHO DE 2.025 A PARTIR DAS 19H00, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO, ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR, DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS, EVERTON BOMBARDA, JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI, MARCOS PAULO CEGATTI, 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA, MARCOS ANTONIO 

FRANCO E LUIZ FERNANDO SAVIANO. Requerimento 

Nº 309/2025 - Assunto: REQUER AO EXMO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA E ÀS 

SECRETARIAS COMPETENTES, ENCAMINHAMENTOS 

DE PROCEDIMENTOS PARA VIABILIZAR A 

REGULARIZAÇÃO DE MORADIA AOS MORADORES 

DO LOTEAMENTO CHACARAS SANTA LUZIA, 

CONHECIDO COMO “DOMENICO BIANCHI”. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento 

Nº 312/2025 - Assunto: REQUER A RELIZAÇÃO DE 

HOMENAGEM COM ENTREGA DE CERTIFICADO DE 

CONGRATULAÇÕES AO TIME DE HANDEBOL DO 

CLUBE MOGIANO, NA DATA DE 02 DE JUNHO DE 

2025, NO INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: 

WILLIANS MENDES DE OLIVEIRA. Colocados a votos, 

em sessão de hoje, os Requerimentos foram aprovados, Em 

Bloco, por todos os presentes. A seguir, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores as 

seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa: Moção Nº 

149/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. LUIZ ROBERTO MORARI, 

OCORRIDO EM 13 DE MAIO DE 2025. Autoria: CINOÊ 

DUZO E OUTROS. A Moção Nº 150/2025 foi lida na íntegra 

- Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS À EQUIPE DA SECRETARIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, CONDUZIDA POR CRISTINA 

PULS, PELA REALIZAÇÃO DA 1ª CAMINHADA ‘MAIO 

LARANJA’ E DEMAIS SECRETARIAS MUNICIPAIS QUE 
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APOIARAM O EVENTO E AOS AUTORES DA LEI QUE 

INSTITUIU A CAMPANHA ‘MAIO LARANJA’, NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, VEREADORES ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR E JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS. Moção Nº 152/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DO ADMIRÁVEL PASTOR LUIZ 

CARLOS SALOMONE, OCORRIDO EM 17 DE MAIO DE 

2025. Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS E OUTROS. Colocadas a votos, em sessão de hoje, 

as Moções foram aprovadas, Em Bloco, por todos os 

presentes. Na sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas as 

seguintes INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. Prefeito 

Municipal: Indicação Nº 465/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

PODA DE ÁRVORE LOCALIZADA À RUA CESARINO 

STORTI, EM FRENTE AO NUMERAL 261 – BAIRRO 

PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Indicação Nº 467/2025 - Assunto: Indico ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito municipal, Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, para que, por intermédio da secretaria competente, 

providencie a instalação de ponto de ônibus na Rod. Luiz 

Gonzaga de Amoêdo Campos, próximo à FATEC, que foi 

destruído em um acidente ocorrido no mês de dezembro de 

2024. Autoria: CRISTIANO GAIOTO E WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 468/2025 - Assunto: 

Encaminha-se ao Excelentíssimo Prefeito Municipal – Minuta 

do Projeto de Lei Complementar que “Cria a Gratificação por 

Desempenho de Atividade Delegada, nos termos que 

especifica”, a ser paga aos Policiais Militares que exercem 

atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo por meio 

de convênio celebrado com o Município de Mogi Mirim, e dá 

outras providências. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Indicação Nº 469/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 
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QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE 

SERVIÇOS MUNICIPAIS A ROÇAGEM DO MATO 

BEIRANDO O RIO NA RUA ALICE RIBEIRO 

CERAVOLO NO JARDIM FLORIDA. Autoria: ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 470/2025 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

QUE, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, COM URGÊNCIA OS SERVIÇOS DE 

ROÇAGEM, PODA DE VEGETAÇÃO E LIMPEZA GERAL 

NA ÁREA EXTERNA DA EMEB PROFESSORA REGINA 

MARIA TUCCI DE CAMPOS. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Indicação Nº 471/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA 

COMANDANTE JOSÉ DOS SANTOS MORENO, BAIRRO 

MOGI MIRIM II - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 472/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS E A 

MANUTENÇÃO DA CAMADA DE ASFALTO DA RUA 

ANTÔNIO MORENO PEREZ, BAIRRO JARDIM MARIA 

BEATRIZ – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 473/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DEMARCAÇÃO VIÁRIA DO PONTO DE ÔNIBUS 

SITUADO NA AVENIDA TUPI (AO LADO DA PRAÇA 

COMANDANTE JOSÉ MORENO), BAIRRO MOGI MIRIM 

II - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 474/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A PODA DE GALHOS DA 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

10 

ÁRVORE PLANTADA NA ÁREA INTERNA DA ESCOLA 

EMEB FRANCISCO PICCOLOMINI, BAIRRO SAÚDE – 

REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 475/2025 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, OPERAÇÃO DE 

RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA 

JÚLIO LONGHI. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 476/2025 - Assunto: INDICO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, OPERAÇÃO TAPA 

BURACO NA RUA HENRIQUE STORT. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 477/2025 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, OPERAÇÃO DE 

RECAPEAMENTO NA RUA OSWALDO CRUZ. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 478/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, 

PROVIDENCIEM COM URGÊNCIA, ESTUDOS DE 

VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA, 

NA AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA, ALTURA DO N. 914, PARQUE DO ESTADO 

II. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 479/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, PROVIDÊNCIAS 

URGENTES PARA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA E MELHORIAS NA PRAÇA IBRANTINA 

CARDONA, JARDIM SANTA HELENA. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Indicação Nº 480/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 
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SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE IMEDIATAMENTE SEJA 

RETIRADO O ENTULHO ACUMULADO NA ÁREA 

INTERNA DA ESCOLA EMEB FRANCISCO 

PICCOLOMINI, BAIRRO SAÚDE – REGIÃO OESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 481/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DO JARDIM DA ESCOLA EMEB FRANCISCO 

PICCOLOMINI, BAIRRO SAÚDE – REGIÃO OESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 482/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DA ÁREA VERDE LOCALIZADA ENTRE A 

AVENIDA CAPITÃO JOÃO GONÇALVES TEIXEIRA E 

RUA LUIZ GONZAGA DA GAMA E SILVA, BAIRRO 

JARDIM PANORAMA – REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

483/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, REALIZEM ESTUDOS TÉCNICOS E 

PROJETO QUANTO A VIABILIDADE DE 

IMPLANTAÇÃO DE PISTA DE ATLETISMO NA 

AVENIDA ADIB CHAIB, EM TORNO DA PEDREIRA DE 

GRAVA E ESCOLA ETEC. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. A seguir, o Sr. Presidente 

colocou à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Respostas da Secretaria de 

Educação, em nome de Josélia Eliete Longatto Fuidio, 

Secretária da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 178 e 

203 de 2025. Resposta da Secretaria de Obras e Habitação 

Popular, em nome de Paulo Roberto Tristão, Secretário da 

pasta, referente ao Requerimento n.º 205 de 2025. Respostas 
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da Secretaria de Saúde, em nome de Mauro Nunes, Secretário 

da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 218, 226 e 238 de 

2025. Resposta da Secretaria de Serviços Municipais, em 

nome de Oberdan Quaglio Alves, Secretário da pasta, referente 

ao Requerimento n.º 227 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Meio Ambiente, em nome de Oberdan Quaglio Alves, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 237 de 

2025. Resposta da SAAE, em nome de Neiroberto Silva, 

Presidente da Autarquia, referente ao Requerimento n.º 261 de 

2025. Ofício n.º 1639/2025/DGI/GAGI/GPPR – Gabinete 

Pessoal do Presidente da República, em nome de Paulo 

Cangussú André, Direto de Gestão Interna, referente à Moção 

n.º 50 de 2025. Ofício n.º 245/2025-CEETEPS-GDS – Centro 

Paula Souza, em nome de Clóvis Dias, Diretor 

Superintendente, referente à Moção n.º 92 de 2025. Todas as 

correspondências foram deixadas à disposição dos Vereadores 

em 26 de maio de 2025. Desta Edilidade; (arquive-se, após dar 

ciência aos senhores vereadores interessados). Não havendo 

mais proposituras ou quaisquer outros documentos para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente 

suspendeu a Sessão às 17h52, conforme o disposto no Artigo 

105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do 

disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento 

Interno. 1. Projeto de Lei Nº 36/2025, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE O REGIME DE 

ADIANTAMENTO E CONCESSÃO DE DIÁRIAS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Pareceres das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, dizendo 

que foi relator do projeto pela comissão de justiça e redação. 

Citou que o Controlador da Prefeitura Moisés Dantas 
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apresentou a temática à Câmara, fazendo ajustes com base em 

orientações do Tribunal de Contas. Explicou alguns pontos 

relevantes do projeto, os quais gerarão mais facilidade para 

uso do recurso, porém gerarão uma fiscalização mais eficiente. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

36/2025 foi aprovado por todos os presentes. Ex-vi” do 

disposto no § 1º, inciso III, “d”, do Artigo 171 do 

Regimento Interno. 2. Projeto de Lei Nº 39/2025, de autoria 

do Vereador CRISTIANO GAIOTO E OUTROS, "DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL AO PRÉDIO DO ANEXO 

ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL: ANEXO 

ADMINISTRATIVO ‘DEPUTADA FEDERAL AMÁLIA 

BARROS’". Parecer Conjunto das Comissões de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 

Redação. Em seguida, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano 

Gaioto, passou a presidência à 2ª vice-Presidente, Vereadora 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, para poder fazer uso 

da palavra. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, 

dizendo que hoje é um dia muito especial. Frisou que, desde o 

ano passado, gostaria de que ela fosse homenageada por tudo o 

que ela fez pelo Brasil, ressaltando que ela usou sua 

deficiência para ajudar outras pessoas, citando a Lei Amália 

Barros. Salientou que o nome dela deve ser eternizado na 

Câmara de Mogi Mirim, demonstrando muito orgulho por isso 

e relembrando o momento em que ela foi eleita deputada. Fez 

uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

elogiando a grandiosidade da vice-Prefeita, Maria Helena, por 

tudo o que fez a Mogi Mirim e por gerado a única Deputada 

Federal da história da cidade. Cumprimentou o Presidente da 

Casa pela habilidade política, pela sensibilidade e por tentar 

sempre atender a todos os vereadores. Finalizou dizendo que a 

Amália Barros não será lembrada por ter o nome em um 

prédio público, mas sim por causa de sua obra e de seu legado. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que essa 

iniciativa é de uma sensibilidade muito grande e elogiando o 

Presidente da Casa. Exaltou a vice-Prefeita, Maria Helena, 

pela história na cidade e pela filha, Amália Barros, a qual é 

autora da lei que beneficia pessoas com visão monocular. Fez 
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uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que 

recebeu uma mensagem do irmão da Amália, João, para ser 

lida neste momento, e assim o Sr. Presidente fez. Fez uso da 

palavra o Vereador Souza Floretti Junior, dizendo que falar da 

Amália é falar da história da cidade, pois em vários momentos 

oportunos ela falava sobre Mogi Mirim. Ressaltou o legado e a 

marca deixados por ela, relembrando a lei que beneficia 

pessoas com visão monocular. Parabenizou o Presidente da 

Casa, Cristiano, pela iniciativa de homenageá-la. Fez uso da 

palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que se 

lembra do ano 2004, quando quis entrar na política e conheceu 

a Maria Helena, citando a influência da família da Amália na 

política desde aquela época. Parabenizou o Presidente da Casa 

pelo projeto, homenageando a Amália. Disse que todos estão 

de passagem, citando que é tudo no tempo de Deus. Finalizou 

reforçando o quanto ela foi vitoriosa durante sua luta. Fez uso 

da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, dizendo 

que Amália fez a diferença e ainda continua fazendo. Salientou 

que o significado de Amália é trabalho, esforço, vigor. 

Salientou que o berço dela fez muita diferença, elogiando sua 

mãe, Maria Helena, a qual teve o privilégio de ser a mãe de 

uma pessoa que beneficiou e que continua beneficiando 

diversas pessoas. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 39/2025 foi aprovado por todos os presentes. 

EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 5. Projeto de Lei Nº 

45/2025, de autoria do Vereador JOÃO VICTOR COUTINHO 

GASPARINI, "DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI 

ORDINÁRIA Nº 4.759, DE 13 DE MAIO DE 2009". 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

45/2025 foi aprovado por todos os presentes. Finda a pauta 

constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso 

da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, dizendo que fez a 

indicação n.º 468, a qual diz respeito à atividade delegada, um 

convênio entre a Polícia Militar e a Prefeitura, dando 
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oportunidades de o policial militar trabalhar em horários de 

folga, favorecendo a segurança da cidade. Agradeceu aos 

Vereadores que o apoiam nessa luta, a qual envolve a Polícia 

Militar, a Guarda Municipal e a Polícia Civil. Fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

cumprimentado o Vereador Luiz Saviano pelo evento em 

comemoração aos 25 anos do grupo escoteiros Encanto das 

Matas e o assessor Nelson Victal pela apresentação. 

Cumprimentou os 65 anos da dupla Mogiano e Mogianinho. 

Mencionou a Secretaria de Cultura pela imensidão de eventos 

realizados nos últimos 4 anos. Cumprimentou a equipe de 

Martim Francisco pela vitória na Copa Rural. Comentou que, 

na última semana, venceu o prazo para a empresa responsável 

por entregar os uniformes na cidade, lamentando que mais 

uma empresa se comporte dessa forma após vencerem as 

licitações. Citou o caso da empresa responsável por fazer uma 

obra com recursos de sua emenda impositiva, porém o serviço 

não tem sido feito. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano 

Gaioto, parabenizando o Vereador João pelas palavras, 

reforçando que a Prefeitura tem a prerrogativa de tornar a 

licitação inexequível diante de certas situações. Comentou que 

o Prefeito convidou os Vereadores para a presenciarem a 

entrega de tênis nas escolas Alfredo Bérgamo e Ana Isabel. 

Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta, 

parabenizando o Presidente da Casa pelo projeto da Amália. 

Virou-se para a Maria Helena e citou o momento em que foi 

pela primeira ao gabinete da Amália, lembrando-se da 

sensibilidade feminina que ela teve no momento. Salientou 

que acompanhou a trajetória de Martim Francisco no futebol, 

citando que aprendeu a gostar desse esporte por causa de seu 

irmão, que jogava no time. Ressaltou que, ontem, esteve 

presente acompanhando o espetáculo que foi jogo. Convidou 

todos a participarem da homenagem, na quinta-feira, à 

empresa Visafértil pelos 33 anos de trabalhos à cidade. Fez 

uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

elogiando as homenagens às Secretarias de Cultura e de 

Esportes. Ressaltou a importância da atividade feita em prol do 

Maio Laranja, que busca o respeito às crianças e aos jovens. 
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Salientou a relevância de instrumentos que constroem a 

democracia, destacando que, quando um vereador faz uma 

indicação ao Prefeito, o Presidente da Casa assina, ou seja, a 

Câmara está assinando, reforçando que as discussões devem 

ocorrer para o melhor caminho ser achado. Fez uso da palavra 

o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, agradecendo à 

Vereador Daniella pela moção de congratulação à Lei do Maio 

Laranja. Convidou todos para participarem do Arraiá da Maria 

Nilce, dia 14/06, sábado. Salientou que esteve no aniversário 

de 106 anos da Maria, juntamente com outros vereadores. 

Frisou que viu algumas mensagens ofensivas, nas redes 

sociais, lamentando a situação e pedindo respeito. Fez uso da 

palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, agradecendo ao 

Presidente da Casa, ao Vereador Willians e ao Deputado Rafa 

Zimbaldi por conseguir uma verba de R$ 100 mil para a escola 

Fortunata. Deixou um abraço a todos os funcionários da 

escola, reforçando que até o final de julho poderá ser feito um 

estacionamento no local. Convidou todos para a Festa do 

Quentão, do Instituto Coronel João Leite, nos dias 7 e 8 de 

junho. Disse que não fará nenhum comentário sobre as críticas 

recebidas nas redes sociais, porém frisou que foi contra a 

moção por conta dos deputados do PT. Fez uso da palavra o 

Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que não está entre as 

prerrogativas do Vereador a busca de recurso, porém isso fez 

muita diferença nos últimos anos aqui no município. Ressaltou 

que, em seu primeiro mandato, viabilizou para a cidade mais 

de R$ 5 milhões e mencionou que, neste mês, anunciará muita 

coisa à cidade. Frisou que, no primeiro dia que foi à ALESP, o 

Cinoê conseguiu uma emenda ao Coronel João Leite. Citou, 

também, as emendas conseguidas pelo Vereador Cegatti, na 

ALESP, no valor de R$ 700 mil, convidando os vereadores 

para irem juntos à Assembleia Legislativa. Salientou que a 

entrega de dois títulos foi questionada nas redes sociais, o 

título da Michelle Bolsonaro e do Kassab, porém justificou 

que ela influenciou a vinda de mais de R$ 2 milhões à cidade e 

ele, Kassab, é o Secretário que recebe o Prefeito, sendo 

importante para Mogi Mirim. Citou que, em sua primeira 

homenagem, fez à Doutora Lúcia Tenório, pois ela fez o parto 
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da sua esposa, percebendo o quanto ela demonstrava carinho 

pelo o que fazia. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

dizendo que muitos moradores o procuraram por causa da falta 

de funcionários nas UBSs, lamentando a situação e dizendo 

que os servidores da saúde estão sobrecarregados há tempos. 

Salientou a importância dos cuidados com os servidores da 

área, pois fazem o serviço de uma, duas ou três pessoas. 

Parabenizou o Distrito de Martim Francisco, por meio dos 

times de futebol do local. Salientou que os professores Everton 

Bombarda e Alex, juntamente com o Willians Mendes, 

levaram o projeto no Distrito já citado. Fez uso da palavra o 

Vereador Willians Mendes de Oliveira, destacando a presença 

do ex-Vereador Baiano do Planalto. Parabenizou o evento 

realizado pelo grupo de escoteiros Encanto das Matas no 

último sábado. Convidou os nobres Edis para fazerem parte 

das viagens à ALESP, citando o exemplo da viagem com os 

Vereadores Cegatti e Cinoê, os quais conseguiram verbas para 

a cidade. Parabenizou as equipes do Martim Francisco pela 

final, o Vereador Everton Bombarda pela luta no futebol 

amador e os Vereadores Cinoê e Mara. Finalizou destacando o 

trabalho do Josias à frente do BEA. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, registrando sua gratidão ao 

Deputado Rafa Zimbaldi por não exigir nenhum apoio em 

troca das emendas financeiras. Como não havia mais oradores 

inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento do senhor LUIZ ROBERTO 

MORARI, ANTÔNIO CARLOS ALVES PRADO, LUIZ 

CARLOS SALOMONE. Nada mais a se tratar, o Sr. 

Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a presença 

de todos e, sob a proteção de Deus, deu por encerrados os 

trabalhos da presente Sessão às 19h22, determinando a 

lavratura da presente ata, a qual, depois de achada conforme, 

discutida e aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


